Tema: «ExuHMIBI H3MepeHust HHPOPMALMN

I.BHUMATEJIBHO U3YYUTH TEOPETUYECKYIO YACTbD 110 TEME
1 3AKOHCHEKTHPOBATH B CBOEM TETPAJIU:

MuHuMaIbHBIE 00beM HHGOPMAIMA O KaKOM-IH00 HHGOPMAIMOHHOM
o0bekTe Ha3pIBatOT OuToM. but mpuanMaet 3HadeHue 1 wiu 0.

Tabauma creneHer JIBOMKHM ITOKA3bIBAE€T, CKOJIBKO KOMOHHAIIUN MOXHO
3aKOJIMPOBATH C TTIOMOIIBI0 HEKOTOPOTO KOJIMYECTBA OUT:

Tabnuua 1.
CreneHu 1BOMKH
Koamuecrso 112131 4| 5| 6 7 S 9 10
our
Koauuecrso | , | 4 | o | 16|32 | 64 | 128 | 256 | 512 | 1024
KoMOMHaAUMH

Huxe npencraBiieHsbl cleayone eIUHUIBI U3MepeHust TH(HOPMaIIUU:

AENMM YMHOXAEM
1 baiT = 8 OHT A

1 kunobanT (K6) = 2" pair = 1024 banr
1 merabanr (M) = 2" K6 = 1024 Kb
1 rurabanr (I'0) = 2" Mo = 1024 M6
1 repabanr (T6) =210 =1024T16
1 nerabanr (I16) =2"T6 =1024 TH
1 sk3zabanr (D06) =2"116 =1024 116
1 3errabair (36) =2" 26 = 1024 D6
y 1 fiorrabair (H6) =2"36 = 1024 36

4

Puc.1. Equnnibl n3mMepenus uHGoOpManuu

2. TPAKTUYECKOE 3AJIAHUME C 1 11O 4 BBITTOJIHUTH ITMCBMEHHO B
TETPAZIA

3amanwue 1. [lepeBeaure u3 oqHUX eNUHUAI] UHPOPMAIIUU B IPYTUE. 3aMKUCaTh

pelieHue u oTeer!

20K6=__ Oaiir



64 K6 = M6

12 6ur=____ OaiitT
9 Gaiir=___ Our
64 6ut=___ Oaiir
28K6=__ MO
10 K6 = Oaiir
10 Gaiir = OuT
2048 K= MO

3amanne 2.Hanaurte X
8*6ouToB = 32 KoGait
16* 6utoB = 128 KbaiiT
3aganue 3. Haliqute X 'y
512 Ko6aiit = 2* 6aiit = 2Y Our.

3aI[aHI/Ie 4.3ano0IHUTH IMPOITYCKH 3HAYCHUAMMA, B COOTBCTCTBUHU C
MpCAIOKCHHBIMU CAMHUIAMHU N3MCPCHHA!

YcuoBHe
5 I'dafit = ? Kbaiit = ? OHT,
512 K6aiit =2’ 6aiir =2’ 6aT;
384 M6aiit = (2° +2°) Gaiir= (2° + 2°) 6ar.
? I'Gaiit = ? KbaiiT = 12288 6HT;
8 TI6aiiT = 2’ T'6aiit = 2’ K6aiiT:
768 T6aiit = (2° + 2°) M6aiit = (2° + 2°) 6ur.
? T'Gaitt = 7168 M6aitt =? K6aiit;
256 K6aift = 2° Gaifr =2’ 6HT;
192 T6aiit = (2° + 2°) K6aiir = (2’ + 2°) 6HT1.

3.PE3VJIBTATHI IIPOJEJIAHHOW PABOTHl OTIIPABUTH IIO
SJIEKTPOHHOU ITOYTE: m.v.gin@mail.ru

Bricbinas pe3ynbratel BoinonHeHus 3anannii, ObA3ATEJIBHO yxka3siBaliTe
B ITMCbMe HOMep rpynnbl U cBoé OHO.



